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00 Technická zpráva 

Identifikační údaje 

 

Údaje o stavbě   

Název projektu   Interiér bytu u Grébovky 
Účel projektu  řešení interiéru 
Místo projektu   ul. Košická, Praha 10 – Vršovice 
Katastrální území   Vršovice (Hlavní město Praha) 
Parcelní čísla   111/5; 115; 118/1; 118/2; 118/3; 119; 120/1 
Charakter stavby  interiér bytu 
    trvalé stavby 
    obytné stavby – bytové domy 

 

Údaje o zpracovateli projektové dokumentace 

Vypracoval Miroslav Slezák 
Ateliér Kuzemenský 

Fakulta Architektury ČVUT v Praze 
Thákurova 9, 166 34, Praha 6 

Práce navazuje na bakalářskou práci. 

Konzultanti bakalářské práce: 

Vedoucí práce     Ing. Arch. Michal Kuzemenský 
Konzultant architektonicky-stavebního řešení  Ing. Miloš Rehberger  
Konzultant stavebně konstrukčního řešení  Ing. Miroslav Vokáč, Ph. D.  
Konzultant požárně bezpečnostního řešení  Ing. Stanislava Neubergová, Ph. D.  
Konzultant techniky prostředí staveb   doc. Ing. Antonín Pokorný, CSc.  
Konzultant interiéru     Ing. arch. Michal Kuzemenský 

 

Základní charakteristika projektu 

Jedná se o architektonické řešení interiéru bytu v 5.NP, sekce B , byt č.8 

 

Architektonické, výtvarné, materiálové, dispoziční a provozní řešení  

Projekt svou podstatou neovlivňuje stávající zástavbu, pouze detailněji rozpracovává 
řešení interiéru jednoho z bytů. Nemění se pohled na fasády ani střešní rovina. Jedná se o 
návrh interiéru bytu. Součástí projektu je upravený návrh dispozičního řešení obsahující 
vstupní halu, tři ložnice, dvě koupelny, obývací pokoj s kuchyní, WC a terasu.  

 
Bezbariérové užívání stavby  

Vstupy do objektu a vstupy do jednotlivých bytů jsou bezbariérové s prahem o maximální 
výšce 20 mm. Bezbariérová dostupnost ve svislém směru je zajištěna výtahem se dvěma 



vstupy. Šířka dveří výtahu je 800 mm, vnitřní rozměr 1050×1250 mm. Dveře uvnitř bytů jsou 
bez prahu.  Návrh je v souladu s platnou vyhláškou číslo 398/2009 Sb. o všeobecných 
technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb.  

Konstrukční a stavebně technické řešení a technické vlastnosti stavby  

Svislé konstrukce 

Svislé nosné konstrukce jsou řešeny jako příčný stěnový systém z monolitického 
železobetonu o tloušťce 250 mm. Tuhost stavby bude zajištěna obvodovými stěnami z 
železobetonu o tloušťce 250 mm a stěnami schodišťového jádra. Další nosnou svislou 
konstrukcí jsou milánské stěny, zároveň zajišťující stavební jámu. Navržená tloušťka je 500 
mm a jejich výška se přizpůsobuje svažitosti terénu – je tedy proměnlivá. Nad milánskými 
stěnami v kontaktu s násypem jsou navrženy žb monolitické stěny o tloušťce 360 mm. Tyto 
stěny jsou navrženy také do prostor garážové haly. 

Svislé nenosné konstrukce v bytu tvoří příčky z keramických tvárnic. 

Vodorovné nosné konstrukce 

Vodorovné nosné konstrukce tvoří železobetonové spojité vetknuté desky o tloušťce 200 
mm. 

Skladby podlah 

Viz D.1.1.b.24. Seznam skladeb v BP 

Výplně otvorů  

Okna, vstupní dveře a dveře ve schodišťovém jádře jsou navrženy jako hliníková s 
izolačním trojsklem. Vstupní dveře do bytů protipožární, dřevěné se samozavírači. Dveře 
v bytě jsou z DTD v obložkových zárubních. 

Povrchové úpravy konstrukcí  

Povrchovou úpravu železobetonových konstrukcí v bytě budou tvořit interiérové sádrové 
stěrky. Na keramických tvárnicích bude nanesena systémová interiérová omítka ve stejné 
barvě a struktuře jako sádrová stěrka. V koupelnách, toaletách a kuchyních budou na 
stěnách keramické obklady.  

 

Tepelná technika  

Jednotlivé konstrukce jsou navrženy dle ČSN 73 0540-2:2007 Tepelná ochrana budov – 
Část 2: Požadavky tak, aby dodržovaly normové hodnoty součinitele prostupu tepla UN,20. 

. Energetická náročnost budovy bude v souladu se zákonem č. 406/2000 Sb., v platném 
znění. Roční potřeba energie na vytápění je 38,6 kWh/m2, budova se řadí do energetické 
náročnostní třídy B. 

 

Osvětlení  

Všechny obytné místnosti jsou osvětleny přirozeně okenními otvory. Je dodržen 
požadavek na minimální plochu prosklení okenních otvorů vzhledem k ploše obytné 



místnosti. Zpracování návrhu umělého osvětlení není předmětem zpracované 
dokumentace. 

Oslunění  

V rámci PSP (pražských stavebních předpisů) byl požadavek na proslunění zrušen, proto 
nebyl tento požadavek prověřen. 

Akustika  

Konstrukce budou splňovat podmínky dle normy ČSN 73 0532 Akustika – Ochrana proti 
hluku v budovách a souvisící akustické vlastnosti stavebních prvků – Požadavky. Bude 
splněn požadavek na vzduchovou neprůzvučnost mezi byty R´w   =53 dB, tzn. pro 
mezibytové stěny, podlahové a stropní konstrukce. Mezibytové stěny jsou 
železobetonové o tloušťce 250 mm s hodnotou R´w   =66,1 dB, podlahy jsou   ř ešeny jako 
těžké plovoucí s kročejovou izolací zajišťující požadovaný útlum . 

Vzduchotechnika 

Větrání bytu 

Obytné místnosti jsou větrány přirozeně okny. Koupelny a toaleta jsou větrány nuceně, 
pomocí podtlakového systému odvádění vzduchu. Vzduch je přiváděn přirozenou infiltrací 
mezerou pod dveřmi, odváděn odsávacím potrubím s ventilátorem. Odvětrání přes 
mřížky do připojovacího vodorovného potrubí kruhového profilu, které je umístěno v 
podhledu nebo na stěně instalační šachty. Připojovací potrubí je napojeno na kruhové 
svislé potrubí v instalační šachtě. Potrubí vyúsťuje na střechu.  

Vytápění bytu 

Vytápění objektu je zajištěno centrálně teplovodním nízkoteplotním otopným systémem 
s teplotním spádem otopné vody 80/60°C. Zdrojem tepla je plynový kotel s výkonem 35 
kW, zajišťující současně s vytápěním i ohřev TV. Ohřev je koncipován jako nepřímý se 
zásobníkem TV v kotelně v 1. NP spolu s výměníkem. Otopná soustava dvoutrubková se 
spodním rozvodem ležatého potrubí. Materiál trubních rozvodů navrhuji jako měděné 
trubky, které jsou vedeny zejména v podlahách nebo volně. Obytné místnosti, koupelny a 
WC se vytápí podlahovým topením. Koupelny jsou navíc vytápí otopné žebříky. 
Odvzdušnění soustavy je na rozvaděčích podlahového topení v nejvyšších podlažích. 
Spaliny od kotle budou odváděny pomocí třísložkového komínu (vnitřní průměr 360 mm, 
vnější průměr 380 mm).  

Vodovod 

Z veřejného vodovodního řádu je objekt napojen na vnitřní vodovod plastovou vodovodní 
přípojkou DN 80. V místnosti pro odpad v 1. NP je situována vodoměrná soustava. Vnitřní 
vodovod tvoří plastové potrubí, které je izolováno tepelně izolačními trubkami z PE. V 1. NP 
pod stropem vedou ležaté rozvody. Stoupací potrubí vedeno v instalačních šachtách, 
připojovací potrubí vedeno z rozvaděčů v drážkách nebo instalačních předstěn. 
Jednotlivé byty mají uzavírací a vypouštěcí armatury samostatně. 

Měření průtoku vody je zajištěno centrálně vodoměrem umístěným v místnosti pro odpad 
v 1. NP a dále vodoměry pro každý byt pro teplou a studenou vodu, které jsou umístěny v 



instalačních šachtách. Příprava teplé vody probíhá pro všechny byty pomocí zásobníku 
TV v kotelně v 1.NP. 

Je zajištěna cirkulace teplé vody pomocí cirkulačního potrubí. 

Požární zabezpečení objektu je zajišťují požární hydrant, umístěné ve schodišťových 
halách na každém podlaží. K požárním hydrantům je zajištěno samostatné vedení vody 
potrubím v šachtě u výtahu. 

 

Kanalizace 

Kanalizační přípojka PVC, DN 200, sklon 2 % k uličnímu řádu. 

Odvodnění terasy je řešeno pomocí dešťových svodů z plastových lepených trubek 
umístěných v tepelné izolaci obvodové stěny. Svody jsou napojeny na kanalizační přípojky 
pod zemí mimo objekt. 

Specifikace rozvodů: 

- Připojovací potrubí – PVC, v příčkách nebo v instalačních předstěnách 

- Odpadní splaškové potrubí – PVC, v šachtách 

- Odpadní dešťové potrubí – PVC, vedeno ve fasádě a ve vnitřních šachtách 

- Větrání splaškových odpadů – vyústěno nad střechu 

- Svodné potrubí – PVC, v zemi, spád 2% 

- Revize a čištění vnitřní kanalizace a přípojky – čistící tvarovky v instalačních šachtách, v 
revizní šachtě 

Elektrorozvody 

Přípojka sítě je do objektu vedena v zemi v hloubce 0,5 m. Přípojková skříň s hlavním 
domovním jističem se nachází v nice obvodové zdi u vstupu do objektu. Ve vstupní hale je 
umístěn hlavní domovní rozvaděč. V objektu je navrženo stoupací elektrické vedení. 
Stoupací vedení je vedeno v šachtě u výtahu oddělené od výtahu tenkou konstrukcí z 
protipožárního SDK. Na stoupací vedení jsou v každém podlaží napojeny podružné 
patrové rozvaděče obsahující elektroměry, ty jsou zapuštěné v příčce u výtahu. 
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